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A lucfenyő ha-
zánkban is honos, és 

egész Európában a legna-
gyobb tradíciókkal rendelkező 

karácsonyfa típus. A mai napig ez 
a fajta díszít a legtöbb otthonban, hiszen a 

legolcsóbbak egyike. Csodás illata miatt leginkább nosztalgiából választ-
ják. Törzse szabályos, henger alakú, átmérője a nagyobbaknál sem éri el a 
10 cm-t, így könnyű a talpba illeszteni. Azonban nem a legszebb fa: alak-
ja többnyire hosszúkás, ágai ritkásabbak, nem mindig szimmetrikusak. A 
tűlevelek vékonyak, kiszáradva igencsak szúrnak. Sajnos hamar, már 6-8 
nap után hullajtja őket, sok bosszúsá-
got okozva ezzel.

Az Ezüstfenyő Észak-Amerika nyu-
gati részén őshonos, ahol kék lucnak 
nevezik. Különleges színével és dús 
zöldjével díszítő, elegáns fenyőfa. Az 
ágai is sokkal sűrűbbek, mint a többi 
fenyőé. A rendkívül szúrós tűlevelek-
kel vigyázni kell, a vászonkesztyűt is 
átszúrhatják. A szobai klíma hatására 
elég hamar hullatni kezd. Tegyük víz-
zel teli talpba, hogy minél tovább meg-
őrizze szépségét. Könnyen díszíthető, 
mivel ágai rendezettek.

Már Magyarországon is a leg-
népszerűbb helyért versenyez a 

Skandináv-félsziget karácsonyfája, a Nordmann fenyő. A gyakran téve-
sen „normann”, vagy „normand” fenyőnek nevezett fajta. Nem vélet-
len, hogy az egyre igényesebb hazai vásárlóknál a második legnépsze-
rűbb fa, hiszen tömött, kúpos koronájú és teljesen szimmetrikus. Tűleve-
lei mélyzöldek és puhák, egyáltalán nem gyantásak, nem szúrnak. Mind-
ezek mellett még egy fontos jó tulajdonsága van: hetek alatt, teljesen ki-
száradva sem hullajtja levelit. Egészen kiszélesedő törzsét faragni kell, kü-
lönben nem fog illeszkedni a fenyőtalpba.

Vásárlás kényelmesen
Az Oázis Kertészetben kényelmesen, az időjárástól védett, fedett helyen 
vásárolhatsz, munkatársunk pedig segít kiválasztani a legszebb fát! 

Már december elejétől az összes 
fenyőfajta széles méretválasztéka 
megtalálható áruházunkban.
Üzleteinkben a kiválasztott fa tör-
zsét kérésedre megfaragjuk és a fát 
hálóval becsomagoljuk, hogy köny-
nyebben hazavihesd.
Sőt az Oázisban élő fenyőt is kölcsö-
nözhetsz, melyet ha visszahozol, le-
vásárolhatod a fa árának felét!*
A fák mellett pedig természetesen 
vásárolhatsz akár vízzel tölthető 
vagy hagyományos talpat is, és per-
sze karácsonyi díszek, izzók, aján-
dékötletek hatalmas kínálatával vá-
runk!

További részletek: www.oazis.hu

Ünnepi
hetek

HOGYAN VÁLASSZUNK KARÁCSONYFÁT?
A fenyőfa kiválasztásánál többféle szempont alapján szemlélődhetünk. 
Valaki a hagyományos lucfenyő, míg mások a már csak alig drágább, 
ám díszesebb Nordmann fenyő hívei. Lássuk, miben is különböznek a 
legkedveltebb fenyőfajták.
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Azonban vásárlásnál figyelni kell a minőségre és a biztonságra, hogy az 
ünnepek nyugodtan telhessenek. A Filippi Lámpa Áruház a mindenkori 
trendnek megfelelő karácsonyi világítást forgalmazza. 

Szaküzletként az egyszerű égősoroktól 
a legkülönlegesebb kül- és beltéri LED 
fényfüzérekig, dekorációkig minden 
megtalálható kínálatukban kiváló minő-
ségben, megfizethető áron. 

Az ünnepekre kerámia és porcelán de-
korációs termékekkel is szolgálnak. Eze-
ket a rénszarvas, vagy angyalka díszeket 
akár a fa alá is tehetjük ajándékként, a vi-
lágító porcelángömbök, pedig még külön-
legesebbé tehetik a karácsonyfát. A széles 
választékból tapasztalt munkatársak segí-
tenek kiválasztani a legmegfelelőbb deko-
rációs elemeket. 

Egy szaküzletben nem kell félni, hogy 
zsákbamacskát veszünk, hiszen helyben látjuk a fényeket teljes pompá-
jukban. A füzérek különböző színekben, hosszúságban és toldható válto-
zatokban kaphatóak, ezért nem kell hosszabbítókkal bajlódni, nem ront-
ja az összképet a sok kábel. 

A ház méreteinek ismeretében az eladók segíte-
nek kreatív, hasznos tanácsokkal úgy összeállítani 
a füzéreket, hogy minden tökéletes legyen. 

Kültérre a hidegfehér, 
kékes színű - a hó csillogását 
idéző - fényeket ajánlják. Ezt elérhetjük 
egyszerűbb fény vagy jégcsap füzérekkel, 
melyek igazán látványosan kiemelkednek 
a ház környezetéből. 

A kertet LED világító jegesmedvével, rén-
szarvassal, vagy mikulás-szánnal is han-
gulatosabbá tehetjük. 

Beltérre a melegebb, sárgásabb fényeket 
célszerű használni, ami a gyertya lángjá-
nak színét idézi melegséget adva az ott-
honnak. 

Az idei év beltéri újdonságai az Ezeregy-
éjszaka, Mandala, Hópihe vagy Meseszép 

fényfüggönyök. A különleges füzérek hamar elfogynak, ezért érdemes 
időben gondoskodni az ünnepi fényekről akár már adventre, a várako-
zás időszakára is. 

Vágsélei Csilla

A KARÁCSONY FÉNYEI
A karácsony elképzelhetetlen a fényfüzérek nélkül. A sötét téli éjszakákat megszépíti a fényárban 
úszó házak látványa. Az igazi ünnepi hangulathoz hozzátartozik a csillogás is. A házat és a kertet 
is ünneplőbe öltöztethetjük.

MANDULÁS HÓKIFLI
Már jóval Karácsony előtt megsüthetjük ezt a nagyon egyszerű aprósüteményt, 
mert egy fémdobozban akár 4 hétig is eláll (persze, ha marad belőle).

Hozzávalók (kb. 55 db-hoz):

     Elkészítés:
A lisztet, a mandulát, cukrot, vaníliás cukrot, sót keverjük össze egy kanállal, 

majd dolgozzuk bele a kockákra vágott vajat és a 2 tojássárgáját.
Csomagoljuk folpackba és tegyük 1 órára hűtőszekrénybe.

Ezután lisztezett deszkán formáljunk apró kifliket és helyezzük 
azokat sütőpapírral bélelt tepsibe. 

Előmelegített 200 fokos sütőben süssük kb. 10 percig, amíg a 
végük enyhén barnulni kezd, vigyázzunk ne süssük túl! 
A 2 cs. van. cukrot keverjük össze az 5 dkg porcukorral, ízlés 

szerint kicsi őrölt fahéjat is tehetünk bele.
A kisült kifliket még forrón forgassuk bele a porcukorba.

• 28 dkg liszt
• 10 dkg darált mandula (de mogyoróval, 
vagy dióval is nagyon finom)
• 7 dkg cukor
• 1 cs. vaníliás cukor
• csipet só

• 2 db tojás sárgája
• 20 dkg puha vaj
• 5 dkg porcukor + 2 cs. vaníliás cukor 
(esetleg fahéj ízlés szerint) a kisült kiflik 
forgatásához
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KECSKEMÉTI FÜRDŐ
december 8. péntek 21.00-00.30 
DECEMBERI ÉJSZAKAI FÜRDŐZÉS 

Az idei év utolsó éjszakai fürdőzésé-
re várják kedves Vendégeiket a Kecs-
keméti Fürdőbe, ahol a legjobb ze-
nékre csobbanhatnak és bulizhatnak! 
Nyitvatartás: 21:00-01:00-ig, medence 
zárás 00:30-kor
A lemezjátszóknál: DJ Rolez és barátai
A legfrissebb információkért köves-
se Facebookon is a kecskeméti éjsza-
kai fürdőzést.

december 9-10. szombat-vasárnap

USZONYOS- ÉS BÚVÁRÚSZÓ RÖVID-

PÁLYÁS ORSZÁGOS BAJNOKSÁG 
Helyszín: teljes 25 méteres medence

december 10. vasárnap 

KESI FIÚ VÍZILABDA MÉRKŐZÉSEK 

Helyszín: 50 méteres medence 

december 27 - 31. 

EISENSTADT ÚSZÓ EDZŐTÁBOR 
Helyszín: 50 méteres medence 

Kecskemét, Csabai Géza krt. 5. 
www.kecskemetifurdo.hu

Tel.: 76/500-320

HÍRÖS AGÓRA
KULTURÁLIS
KÖZPONT
december 10., vasárnap 18-22 óráig

ÖRÖKZÖLD PARTY

Zenél: Varga Peti és társa
Belépődíj: 1.400 Ft

2018. január 17., szerda 19 óra

Majdnem valaki

UDVAROS DOROTTYA koncertje

Belépődíj: 3.900 Ft, 
a koncert napján 4.500 Ft

Kecskemét, Deák Ferenc tér 1.,
Tel.: 76/503-880, 

www.hirosagora.hu

JÁTÉKOKAT ÉS KÖNYVEKET VÁR AZ
ESÉLYTEREMTÉSI IRODA
Az idei jótékonysági akciójukkal is nehéz sorsú családok és gyermekek kará-

csonyát szeretnék szebbé, örömtelibbé tenni a Bács-Kiskun Megyei Család, 

Esélyteremtési és Önkéntes Ház munkatársai.

A már nem használt, de még jó állapotú játékokat és mesekönyveket december 

15-éig várják a Reile Géza utcai Esélyteremtési Irodába. 

A padláson porosodó mesekönyvek és játékok jó helyre kerülnek azoknál a csalá-
doknál, akik áruk miatt ezeket nem engedhetik meg maguknak.

Az otthon már nem használt, de még jó állapotban lévő, tiszta játékokat és 

könyveket az esélyteremtési iroda Reile Géza utca 22. szám alatti épületében 

adhatják le hétfőn és pénteken délelőtt 10 és 12 óra között vagy szerdán dél-

után 13 és 17 óra között, valamint csütörtökön délután 16 és 18 óra között. 

A legtöbb könyvet és játékot gyűjtő osztályokat az önkéntes tevékenységüket el-
ismerő emléklappal jutalmazzák.

Várják továbbá fiatal önkéntesek jelentkezését is név és elérhetőség megjelö-
lésével az eselyteremtes.bacs@gmail.com e-mail címen. Segítségükkel csomagol-
ják majd be az összegyűlt felajánlásokat.

Készüljünk együtt az ünnepre! Ami egyszer nekünk örömet szerzett, most mást is 
megörvendeztethet. Segítsen, hogy segíthessünk!

További információ a +36-20/332-87-11-es mobilszámon kérhető.

"ZENEVARÁZSLAT A 
KECSKEMÉTI NAGY-
TEMPLOMBAN"
Jótékonysági Koncert a templom javára
2017. december 18., hétfő 19 óra

Helyszín: Kecskeméti Nagytemplom, 
Kecskemét, Kossuth tér 2.

Sztárvendégek:

• Pitti Katalin  • Radics Gigi

• Roby Lakatos – A virtuózok prímása

• Kökény Tamás – Virtuóz győztes

Közreműködik: Radics Sándor és 

Virtuóz Kamarazenekara

Belépőjegyek ára: 3.000 Ft

nyugdíjas / diák: 2000 Ft

Belépőjegyek kaphatók a helyszínen 

és elővételben:

• Hotel Három Gúnár 
• Kecskeméti Nagytemlom Plébánia
• Malom üzletközpont IBUSZ irodájában 
• KUNSÁG Tours (Kéttemplom köz 5.) 
• Margó Illatszer és Ajándék (Kecske-
mét, Piac üzletsor) 
Radics Sándor zenei és programszervező

70/2972-048, 30/812-8124; 
30/678-0641; 76/488-878

ildiko644@freemail.hu

KATONA JÓZSEF 
KÖNYVTÁR
December 5., kedd, 17 óra

„Kutatók, alkotók a könyvtárban” – 
Kodály nyomában Budapesten
Előadó: Ittzésné Kövendi Kata
Közreműködik: Mudrák Mariann és 
Ittzés Tamás
December 6., szerda

EURÓPAI NÉPEK KARÁCSONYA 
Skandináv karácsony – illatokban, ízek-
ben és hangokban
Gyermekfoglalkozások

December 7. csütörtök 14.00 óra

IDŐSEK AKADÉMIÁJA

Ünnepi akadémia

GYERMEKVILÁG 
(Információ: 76/500-567)

GYERMEK- ÉS TINIVILÁG
(Információ: 76/500-567)

Gyerekek hónapja a Katona József 

Könyvtárban

Részletes program: www.bacstudastar.hu

December 7., 14., 21. és 28. 10.15 és 

11.00 óra

KISÜLT-E MÁR A KALÁCSOM?

Mondókázó délelőtt babáknak

December 7. csütörtök 16.30

HARRY POTTER KLUB

Animágusok és a Black-ház

December 1–23.

TITKOK NAPTÁRA

Gyere, fedezd fel, milyen titkokat rejt a 
Gyermek- és Tinivilág adventi naptára

ZENEI SZOLGÁLTATÁS

135 éve született Kodály Zoltán.

Kodály nyomában – országos online 
zenei játék: http://kodaly.kjmk.hu/

December 5., kedd, 15 óra

Nyugdíjas Könyvbarátok Klubja – 
Zeneirodalmi körkép egy francia gyer-
mekdal változatai mentén 
Előadó: Virág Barnabás

Kecskemét, Piaristák tere 8.
T.: 76/500-567

www.bacstudastar.hu

OTTHON MOZI
DJANGO - francia filmdráma, 117’
A történet Párizsban játszódik a II. vi-
lágháború éveiben. Django Reinhardt 
ekkor a legkedveltebb gitárművész, őt 
tartják a swing királyának. Zenéjével 
mindenkit elvarázsol, koncertjeire tö-
megek járnak el, és nem csak a meg-
szállt Párizs lakosai, hanem német ka-
tonák és tisztek is. Django zsenialitásá-
nak híre Berlinbe is eljut, ezért a néme-
tek elhívják őt a harmadik birodalom 
fővárosba egy olyan fellépésre, ame-
lyen Goebbels, a hírhedt propaganda 
miniszter is jelen lesz. Djangot többen 
óva intik attól, hogy elfogadja a néme-
tek meghívását, mert Django nem csak 
remek gitárművész, de cigány szárma-
zású is egyben, és ekkora már Párizs-
ba is eljutnak a hírek arról, hogy a nácik 
miként bánnak a cigány emberekkel...
december 04. hétfő, 18:00

december 05. kedd, 18:00

LOVING VINCENT

színes, angol nyelvű, magyar feliratos, 
animációs életrajzi filmdráma 95’
december 06. szerda, 18:00

WONDER WHEEL - AZ ÓRIÁSKERÉK

színes, magyar nyelvű, angol feliratos 
amerikai film
december 07. csütörtök, 18:00

december 08. péntek, 18:00, 20:00

december 10. vasárnap, 18:00

TESTRŐL ÉS LÉLEKRŐL

színes, magyar játékfilm 
december 10. vasárnap, 16:00

Kecskemét, Kossuth tér 4.
www.otthon-mozi.hu

HÍRÖS AGÓRA
IFJÚSÁGI OTTHON
December 9., szombat 14-17 óráig

SK BÖGRE-TÁNYÉR 

SZERETETTEL

Családi tárgyalkotó kerámia műhely-
foglalkozás. 5 éves kortól ajánlott.
Előzetes jelentkezés december 5-ig: 
Acsai Rita, rita.acsai@hirosagora.hu

December 9., szombat 16 órakor

Tükörtermi Családi Mese-

hangverseny: HAMUPIPŐKE
Információ: Csizmadia Ilona

December 11., hétfő 15 órakor

"MINDIG KECSKEMÉTINEK 

ÉREZTEM MAGAM" 
helyismereti közösségi játék ered-
ményhirdetés és a díjak kiosztása

16 órától 

DALOS EMLÉKSÉTA 
fáklyákkal a Kodály emlékműtől a 

Vasútállomásig

Kecskemét, Kossuth tér 4.
Tel.: 76/481-686
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KATONA JÓZSEF 
SZÍNHÁZ

NAGYSZÍNHÁZ

CSÁRDÁSKIRÁLYNŐ

december 19. kedd 17:00 Ady E.b. - 
Nulladik óra
december 27. szerda 19:00 Bérletszünet
december 28. csüt.19:00 Bérletszünet

A HÓKIRÁLYNŐ

december 6. szerda 15:00 Kodály Z.b. 
- Bemutató
december 7. csüt. 15:00 Tersánszky J.J.b.
december 9. szombat 11:00 Családi b.
december 12. kedd 11:00 Óvodás b.
december 12. kedd 15:00 Benedek E.b.
december 13. szerda 15:00 La Fontaine b.

A JÓEMBER SZECSUÁNBÓL

december 6. szerda 19:00 Kiss M.b.
december 8. péntek 19:00  Bessenyei Gy.b.
december 10. vasárnap 19:00 Jászai M.b.
december 15. péntek 19:00 Németh L.b.
december 22. péntek  19:00 Ódry Á.b.

HESSMESE

december 14. csüt. 15:00 Weöres S.b.

CSALÁD ELLEN NINCS ORVOSSÁG

december 16. szombat 19:00 Bérletszünet

FÜGGÖNY FEL! 

december 31. vasárnap 20:00 
Előbemutató - 2017. Szilveszter

KELEMEN LÁSZLÓ 

KAMARASZÍNHÁZ

A KÉPZELT BETEG

december 12. kedd 17:00 Bajor G.b. - 
Nulladik óra
december 13. szerda 17:00 Bajor G.b. - 
Nulladik óra
december 27. szerda 19:00

FÉLÚTON (Balett+ Kőszegi Ákos)

december 14. csütörtök 19:00
december 17. vasárnap 15:00

BALETT+ KODÁLY

december 15. péntek 19:00

BOLERO VERS-TÁNC-SZÍNHÁZ

december 20. szerda 19:00

RUSZT JÓZSEF 

STÚDIÓ SZÍNHÁZ

APÁTLANUL (PLATONOV)

december 14. csütörtök 19:00

VÉRNÁSZ

december 7. csütörtök 19:00
december 9. szombat 15:00
december 10. vasárnap 19:00
december 22. péntek 19:00

Kecskemét, Katona J. tér 5. 
Tel.: 76/501-170,

www.kecskemetikatona.hu

CIRÓKA 
BÁBSZÍNHÁZ

HURRÁ! Újra a Cirókába 

költözött a MIKULÁS!

Magyarországi barátai közül a Mikulás 
ismét a Ciróka Bábszínházat választotta 
lakhelyéül. Megengedte, hogy 
napközben, míg a gyerekeket 
látogatja, megnézhessétek a szobáját. 
Menjetek és kukucskáljatok be a 
Mikulás kuckójába! 

A látogatókat 2017. december 1. és 

december 21. között, előre egyezte-
tett időpontban várják. 

Bejelentkezés a 76/482-217-es tele-

fonszámon.

MIKULÁSKUCKÓ - FOGLALKOZTATÓ

december 10. vasárnap 9:45, 10:30, 11:45
december 17. vasárnap 9:45, 10:30, 11:45

NAGYTEREM

EBCSONT ÉS NYÚLCIPŐ

december 4. hétfő 10:00
december 5. kedd 10:00
december 6. szerda 10:00
december 7. csütörtök 10:00 és 14:00 
december 8. péntek 10:00 
december 12. kedd 10:00
december 13. szerda 10:00
december 14. csütörtök 10:00
december  15. péntek 10:00
december 17. vasárnap 10:30
december 18. hétfő 10:00
december 19. kedd 10:00
december 20. szerda 10:00

JÓZSEF MONDÁ MÁRIÁNAK

december 4. hétfő 14:00
december 5. kedd 14:00
december 10. vasárnap 10:30
december 12. kedd 14:00
december 13. szerda 14:00
december 14. csütörtök 14:00
december  15. péntek 14:00
december 18. hétfő 14:00
december 19. kedd 14:00
december 21. csütörtök 10:00

ÍGY VOLT – TANTERMI NYOMOZÁS 

Ifjúsági-felnőtt előadás

A gólyabálon történt valami egy tanár 
és a tanítványa között. Hogy pontosan 
mi? Arról többen többfélét állítanak. A 
suliban egymásnak ellentmondó plety-
kák terjednek. Vajon mi az igazság? 
Egyáltalán mi alapján jelenthetjük ki 
valamiről, hogy igaz? Hm. Hallgassuk 
meg, mit állít András tanár úr, kérdez-
zük meg, hogyan emlékszik a történ-
tekre Nóri, de ne felejtsük el, hogy Gabi 
is látott valamit. Te kinek hiszel? 
december 11. hétfő 10:00

Kecskemét, Budai u. 15.
06-76/482-217, Fax:76/486-635

ciroka@ciroka.hu 
www.ciroka.hu

Kecskemét Főterén, a Hírös Agóra Nonprofit Kft. 

szervezésében 2017. november 25 – 2018. január 1. között. 

„Minden napra ajándék”

A Kecskeméti Téli Fesztivál helyszíne Kecskemét történelmi főteréhez, híres épüle-
teihez és intézményeihez kötődő rendezvény, az ünnepvárás meghittségét, fénye-
it megmutató alkotó közösségek részvételével – a különböző művészeti ágak be-
mutatkozásával – történő művészeti és kulturális rendezvénysorozat.

A szervezők a fesztivál napjainak mindegyikén szeretnének kulturális ajándékot át-
nyújtani a kecskeméti lakosoknak, az ünnepekkor hazalátogatóknak, a vendégek-
nek.

A kézműves és hungarikum vásárokat, a téli ünnepkörhöz kötődő népi és polgári 
szokásokat, rituálékat, hagyományokat továbbra is folytatják.

Oktatási intézmények, civil és jótékonysági szervezetek együttműködésével is erő-
sítik a közösségi összetartozást. A művészet különböző ágai – tárgyalkotó művé-
szettől az előadó művészeten át, a komoly és könnyű műfaj képviselőit meghívva, 
az egészen pici gyermekektől az idősebb korosztályra is gondolva.

PROGRAMOK:

December 8. péntek 17 órakor

“Jövőnkért” Művészeti Iskola Arany 

János Általános Iskola: A BOSZOR-

KÁNY TANONC előadása – 
Felkészítő tanár: Nagypál Mária

19 órakor THE BITS – Beatles emlék-

zenekar Unpluged produkciója

December 9. szombat 17 órakor

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS a Főtéren

18.30-21.30-ig LUCA TÁNCA 

BOSZORKÁNY SZOMBAT

Gyülekező 18.30-kor a Turisztikai Köz-
pontnál. Boszorka felvonulás indul a Tu-
risztikai Központ elől 18.45-kor

19 órakor LUCA ÉS BOSZORKÁNY 

TÁNC a Főtéren

December 10. vasárnap 16 órakor

MOSOLYRA HANGOLÓK koncertje

19 órakor RAPID DANCE TÁNCISKOLA 

bemutatója

December 11. hétfő 15-17 óráig

KODÁLY MEGEMLÉKEZÉS

Fáklyás felvonulás a vasútállomástól a 
Kossuth térig, tűzzsonglőrök fellépése

December 15. péntek 17 órakor

“Jövőnkért” Művészeti Iskola Magyar 

Ilona Általános Iskola

AZ ADVENT MOSOLYA előadása

Felkészítő tanár: Nagypál Mária

18 órakor ÉNEKEL A VILÁG - közös 

éneklés a Kodály emlékév alkalmából

19 órakor PATIKADOMB ZENEKAR 

KONCERTJE

December 16. szombat 17 órakor

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS a Főtéren

19 órakor SIC TRANSIT FOLK MŰHELY 

KONCERTJE

December 17. vasárnap 16 órakor

Magyar Népmese Színház

Karácsonyi bábos betlehemes műsora

19 órakor Uzsgyi zenekar koncertje 

és moldvai táncház

December 22. péntek 19 órakor

SZIRTES EDINA MÓKUS KONCERTJE

December 23. szombat 17 órakor

ADVENTI GYERTYAGYÚJTÁS a Főtéren

18 órakor Éliás Jr. One Man Show

December 31. vasárnap 20-02 óráig

SZILVESZTER A KECSKEMÉTI FŐTÉREN

Madarak Együttes

Időkapszula Parti 2018

További informáicó: 
www.hirosagora.hu



INGATLAN

KECSKEMÉT be lvárosában,  á t lagos 
á l lapotú ,  25 nm,  51 nm házrészek 
e ladók.  I .á r :  7  MFt ,  12 MFt  Érd . :  06-
20/774-9389

NAGYKŐRÖSÖN,  55 nm fö ldsz in t i  la-
kás ,  k ívü l -  be lü l  fe lú j í t va  e ladó.  I .á r 
9 .2  MFt  Érd . :  06-20/774-9389

KECSKEMÉT Szécheny iváros ,  1  szo-
bás  fe lú j í to t t  lakás  e ladó.  I .á r :  10 ,99 
MFt .  É rd . :  06-30/850-5451

KECSKEMÉT Hunyad ivárosban,  2 
szobás  lakás  e ladó.  I .á r :  12 .6  MFt . 
É rd :  06-70/600-3243

KECSKEMÉT Sze le i fa lu  kedve l t  kör-
nyékén,  65 nm csa lád i  ház ,  463 nm 
te lken e ladó.  I .á r :  14  MFt  Érd :  06-
70/600-3243

KECSKEMÉT be lvárosában,  40 nm jó 
á l lapotú  házrész  e ladó.  I .á r :  9 .5  MFt 
Érd . :  06-30/985-1302

KECSKEMÉT Vacs iköz ,  926 nm ép í té-
s i  te lek ,  részben közművekke l ,  30% 
beép í thetőségge l  e ladó.  I .á r  19 MFt 
Érd . :  06-30/733-9979

OTP Bank tu la jdonú ingat lanok,  nagy 
számban e ladók,  v idéken és  Kecske-
méten.  Érd . :  06-70/393-4193

ELADÓ,  k iadó lakásokat ,  csa lád i  há-
zakat  keresünk,  azonna l  f i ze tő  ügy-
fe le inknek!  Érd . :  06-30/307-5007

KIEMELT h i te la ján la tok  az  OTP bank 
k íná la tábó l ,  ex t ra  kamat  kedvez-
ménnye l !  CSOK és  LTP tanácsadás , 
d í jmentes  ügy in tézés .  Érd . :  06-
20/774-9389

I N G A T L A N
BELVÁROSBAN 215 nm-es te lken 60 
nm-es k ivá ló ,  kedve l t  he lyen lévő 
kü lső  por tás  ház  e ladó.  Ár :  19 ,99 
MFt  Te l :  70/198-2729

KECSKEMÉT,  For rás  lakópark  köze-
lében 56 nm-es 2  szobás  lakás  er-
ké l l ye l  e ladó.  Ár :  19 ,8  MFt  Te l . : 
30/9157-589 

ÁGASEGYHÁZÁN 2 sz in tes ,  90 nm-
es,  3  szobás  nagyon jó  á l lapotú  ház . 
12,9  MFt .  0630-593-8175

KECSKEMÉTEN ú jép í tésű ,  3  szobás , 
72 nm-es lakás  e ladó.  Ár :  34  MFt 
Te l . :  70/686-5149

BELVÁROSBAN 488 nm-es te lek , 
50%-os beép í thetőségge l  e ladó.  Ár : 
21  MFt  Te l . :  70/686-5149

KECSKEMÉTEN be lváros i ,  175 nm-
es fe lú j í to t t  3  szoba,  ebéd lő ,  té l i -
ker tes  po lgár i  ház  e ladó.  34,9  MFt 
70/686-5151

HELVÉCIÁN 4837 m2 te lek  10% be-
ép í thetőségge l  ú j  házak közöt t  e l -
adó.  Ár . :  6 ,29 MFt  Te l . :  70/686-5150

KECSKEMÉT be lvárosában 3  szobás 
csa lád i  ház ,  mel léképü le tekke l  sür-
gősen e ladó.  I rányár  30 mFt .  06-30-
383-73-67

ELSŐ emele t i  egy  szobás ,  sz igete l t , 
fe lú j í to t t  lakás  a  Szécheny ivárosban! 
11,9  MFt .  0630-593-8175

TÁRSASHÁZ ép í tésére  5 .161 nm-es 
te lek ,  tanu lmánytervve l  e ladó.  Ár : 
60  MFt .  Te l .70/686-5148

SZÉCHENYIVÁROSBAN 60 nm nappa-
l i  +  2  fé lszobás  fe lú j í to t t  lakás  e l -
adó!  Ár :  15 ,1  MFt   Te l . :  70/686-5149

KECSKEMÉT,  Műker tvárosban csen-
des  he lyen,  2  szobás ,  amer ika i 
konyhás ,  e rké lyes  lakás  garázzsa l 
együt t  e ladó.  12.2Mf t .  06-20/440-
90-31

KECSKEMÉT környék i  könyve lő  i roda 
e ladó,  vagy  bérbeadó,  tevékenység-
ge l  együt t  i s .  Könyve lő i  h iva tás  je l -
igére  6000 Kecskemét  P f .  96 .c ímre .

HETÉNYEGYHÁZÁN 700 nm-es te lken 
e ladó három sz in tes  314,6  nm-es 
csa lád i  ház  39,9  MFt  70/686-5151

BAGOLY egészségház  köze lében 67 
nm-es,  sz igete l t ,  gáz fű téses ,  3  szo-
bás  csa lád i  ház .  13,5  MFt .  0620-
620-8270 

KECSKEMÉT be lvárosában 3 .  emele-
t i ,  89  nm,  4  szobás ,  2  erké lyes  ú j -
szerű  lakás  e ladó!  Ár :  32 ,9  MFt  Te l . : 
70/686-5149

BELVÁROSHOZ köze l ,  519 nm te lek 
e ladó,  40 % beép í thető .  Ár :  16 ,5  MFt 
Te l . :70/686-5148

VÁROSKÖZPONTBAN 2.  emele t i  55 
nm-es gyönyörűen fe lú j í to t t  lakás . 
17 MFt .  0630-593-8175

KECSKEMÉT be lvárosában 4 .  emele t i 
63  nm-es 3  szobás  erké lyes  tég la la-
kás  e ladó Ár :  18 MFt  Te l . :  70/686-
5149

KATONATELEPEN 1200 nm ép í tés i 
te lek  30% os  beép í thetőségge l  e l -
adó!  Ár :  6 ,9  MFt  Te l . :  70/686-5149

MŰKERTVÁROSBAN,  60 nm-es,  sz i -
gete l t ,  3 .  emele t i  lakás  e ladó!  Ár : 
12 ,9  MFt  Te l /  70/686-5151

MÁSODIK emele t i ,  2  szobás ,  gyönyö-
rűen fe lú j í to t t  lakás  a  reptér i  lakó-
te lepen.  11,9  MFt .  0670-278-7660 

PETŐFIVÁROSBAN fe lú j í to t t  4 ,5  szo-
bás  csa lád i  ház ,  dup la  garázzsa l  e l -
adó.  Ár :  43  MFt  Te l . :70/686-5150 

KECSKEMÉTI  tég laép í tésű ,  fö ldsz in-
t i  lakás  és  Mik lós te lepen 1800nm 
zár tker t  e ladó.  06-30/820-58-82

BELVÁROSBAN ú jszerű ,  74 nm ame-
r ika i  konyhás  3  szobás  tég la lakás 
e ladó.  Ár :  28 ,5  MFt  Te l . :  70/686-
5149

VACSIKÖZBEN,  az  ABC mel le t t ,  nap-
pa l i ,  4  szobás ,  igényes  ház ,  üz le t -
te l  e ladó.  Ár :  42 ,9  MFt  70/686-5151 

HUNYADIVÁROSI  ABC mel le t t  2  szo-
bás ,  55 nm-es,  sz igete l t  lakás  e l -
adó.  15,7  MFt .  0670-278-7660

ELSŐ emele t i ,  f ia ta l  ép í tésű ,  83 nm-
es,  3  szobás ,  e rké lyes  lakás  e ladó. 
33 MFt .  0630-593-8175

BELVÁROSTÓL 5  percre  e lső  emele-
t i  38  nm egyszobás  lakás  gk .  beá l ló-
va l  e ladó!  Ár :  15 ,8  MFt  Te l . :  70/686-
5149

MŰKERTI  sé tányon be lső  por tás ,  2 
szobás ,  93 nm-es csa lád i  ház  e ladó. 
Ár :  5 ,5  MFt  Te l .70/686-5148

ELADÓ te tő tér  beép í téses  ház 
Mik lós te lepen  buszmegál ló 
mel le t t ,gáz ,  v í z ,  380-as  áram,  be-
tonos  ú t  mentén,  9800nm-es te-
rü le t te l ,  va lamint  Es t ike  u tcában 
e ladó ép í tésre  a lka lmas te lek .   06-
20/394-13-57,  06-20/239-66-41

PETŐFI  Sándor  u tcán 2 .  emele t i ,  1 
szobás ,  33 nm-es lakás .  11,6  MFt . 
0670-278-7660 

BUGACPUSZTAHÁZÁN,  4  szobás , 
90 nm-es ker tes  csa lád i  ház  nagy 
te lekke l  e ladó.  Ár :  9 ,7  MFt  Te l : 
70/198-2729

RENDŐRFALUBAN,  103 nm-es,  nap-
pa l i ,  +  2 ,5  szobás  ház ,  540 nm-es 
parkos í to t t  te lekke l  e ladó.  Ár :  23 
MFt  Te l :  70/683-7015

TULAJDONOSTÓL Hetényegyházán 
e ladó 1000 nm-es te lek ,  közműve-
s í te t t ,  beker í te t t ,  ép í tésre  a lka lmas. 
Ár :  5 ,25 MFt  Te l . :20/9890-459

MATKÓN 85 nm-es,  3  szobás ,  szép 
á l lapotú  ház  e ladó.  6 ,9  MFt .  0620-
620-8270 

IZSÁKON,  110 nm-es,  3  szobás ,  igé-
nyes  csa lád i  ház  e ladó.  Ár :  13 ,9  MFt 
Te l :  70/686-5148

CSERKESZŐLŐN,  6  szobás ,  200 nm-
es csa lád i  ház  kü lön  apar tmanokka l 
e ladó.  Ár :  55  MFt  Te l :  70/198-2729

TULAJDONOSTÓL e ladó 50 nm-es 2 . 
emele t i  fe lú j í to t t  lakás  Kecskeméten 
a  Lunkány i  u tcában.  Ára :  15,65 MFt . 
Te l . :20/9890-459

NAGYKŐRÖSÖN 60 nm-es,  2  szobás 
közepes  á l lapotú  ház  e ladó.  4 ,6  MFt . 
0620-620-8270 

FELSŐSZÉKTÓN 4 szobás  csa lád i 
ház  nagy  te lekke l  e ladó.  Ár :  28  MFt 
Te l . :70/686-5150

VACSIKÖZI  321 nm-es te lek ,  bontan-
dó házza l ,  közművekke l  e ladó.  7 ,5 
MFt .  20/9253-248 

VACSIKÖZBEN 154 nm-es nappa l i+3 
szobás  igényes  csa lád iház  e ladó.  Ár : 
55  MFt   70/683-7015

BATTHYÁNY utcán 2 .  emele t i ,  e rké-
lyes ,  2  szobás  közepes  á l lapotú  la-
kás  e ladó.  13,9  MFt .  0620-620-8270

CSERKESZŐLŐN,  4  szobás ,  ker tes , 
te tő térbeép í te t t  csa lád i  ház  e ladó. 
Ár :  8 ,99 MFt  Te l :  70/198-2729

VÁGÓ utcában 82nm-es,  2 ,5  szobás 
lakás ,  parko lóva l  31,5  MFt .  20/925-
3248

KATONATELEPEN,  6000 nm te lken, 
86 nm-es ú j  ép í tésű  nappa l i  +3 fé l -
szobás  csa lád i  ház  e ladó.  Ár :  25 .99 
MFt  Te l :  70/198-2729

ELSŐ emele t i ,  sz igete l t ,  63  nm-
es,  e rké lyes ,  gyönyörű  lakás  a 
Szécheny ivárosban.  19,9  MFt . 
0630-593-8175 

HELVÉCIA I  ú t  mel le t t  3000 nm ép í-
tés i  te lek  te rvdokumentác ióva l  e ladó 
Ár :  11 MFt  Te l . :  70/686-5149

KATONATELEPEN CSOK-os  ú j ,  123 
nm,  nappa l i  +  4  szobás ,  dup la  für-
dőszobás  ház  ép í tése  kezdőd ik .  Ár : 
34 .99 MFt  Te l :  70/198-2729

TÁPIÓSZELÉN e ladó 2 ,5  szobás ,  nap-
pa l is ,  e lőszobás  ház  faházza l ,  au tó-
jav í tó  műhe l lye l .  I rányár :  11,5  mFt 
06-30/567-78-89

HALASI  ú t i  hobb isoron 2  sz in tes ,  3 
szobás  csa lád i  ház  e ladó.  16,9  MFt . 
0620-620-8270 

HEGEDŰSKÖZBEN 719 nm-es ép í té-
s i  te lek  v i l lany ,  gáz  közműve l  e ladó. 
Ár :17,5  MFt  70/686-5151

BELVÁROSBAN 2017-es  ép í tésű ,  241 
nm-es,  2  sz in tes  5  szobás  igényes 
csa lád i  ház  e ladó.   Ár :  78  MFt  Te l : 
70/198-2729

ÁGASEGYHÁZÁN a  Rózsa  Ferenc u t-
cában 1 .617 nm-es ép í tés i  te lek  e l -
adó.  Ár :  1 ,2  MFt  Te l . :  70/683-7015

I N G A T L A N T  K E R E S

ELADÓ/K IADÓ Ingat lanokat  fo lyama-
tosan keresek:  lakásokat ,  házakat , 
te lkeket ,  nyara lókat .  Te l . :70/198-
2729

ELADÓ/K IADÓ GARÁZST keresek 
Kecskeméten a  Szécheny ivárosban 
és  a  Be lvárosban!   Te l . :70/198-2729

 KERESEK sa já t  cé l ra  fe lú j í tásra 
szoruló  házat ,  házrészt  azonnal i 
készpénzre  Kecskeméten ,  l ehe t 
romos is  5MFt- ig!  06-30/3949-857

ELADÓ LAKÁST,  HÁZAT keresek 
10-50 MFt . - ig  Kecskeméten Be l-
városban,  Szécheny ivárosban!  
Te l . :70/686-5151

BELVÁROSI  vagy  Szécheny iváros i 
1 ,5-2  szobás  fö ldsz in t i  lakást  kere-
sek.  Te l . :  70/686-5148

SEMMELWEIS u tca  környékén 3  szo-
bás  csa lád i  házat  keresek.  Te l : 
70/686-5148

KECSKEMÉT,  P lanetár iumnál  5 .  em- i 
63 nm,  erké lyes  lakás  beép í te t t  bú-
torokka l ,  gépes í te t t  konyháva l  e l -
adó.  I .á r :  14 ,9  MFt  20/314-9455

KECSKEMÉT,  Bem utcában 2  szobás 
k ivá ló  e losz tású és  á l lapotú  lakás 
hosszútávra  k iadó 2  hó  kauc ióva l . 
I .á r :  90  eFt /hó  20/314-9455

KECSKEMÉT Szo lnok i-hegyben 80 
nm,  2+1 szobás  fe lú j í tandó tanya 
e ladó.  I .á r :  7 ,89 MFt  30/576-4203

KECSKEMÉT,  Sze le i fa luban 545 nm 
te lken 122 nm,  2+2 szobás  csa lá-
d i  ház ,  üz le the ly iségge l  e ladó.  I .á r : 
25 ,9  MFt  30/576-4203

KECSKEMÉTEN 2006-ban épü l t ,  be l -
város i  2 .emele t i ,  2  szobás ,  59 nm 
lakás  e ladó.  I .á r :  19  MFt  30/616-
2143

KECSKEMÉT,  Szécheny ivárosban I I . 
em- i  34 nm fe lú j í to t t ,  cseré l t  ny í -
lászárós  lakás  e ladó.  I .á r :  12 ,3  MFt 
30/616-2143

KECSKEMÉT Tündérrózsa  u tcában 
723 nm ép í tés i  te lek  e ladó.  I .á r :  7 ,6 
MFt  30/197-6543

BALLÓSZÖGÖN 709 nm te lken 190 
nm,  2015-ös  ép í tésű ,  sz igete l t ,  igé-
nyes  csa lád i  ház  e ladó.  I .á r :  33 ,9 
MFt  30/197-6543

KECSKEMÉTEN A lsószéktón e ladó 92 
nm,  központ i  fű téses ,  fe lú j í to t t  ta-
nya  1048 nm te lekke l .  I .á r :  18 ,9  MFt 
30/616-0663

LAJOSMIZSÉN e ladó 915 nm te lken 
110 nm nappa l i  +3 szobás  csa lád i 
ház .  I .á r :  13 ,9  MFt  30/616-0663

KECSKEMÉT,  Séta tér  u tcában 3 .em- i 
83 nm,  nappa l i+3 szobás ,  2  erké lyes 
fe lú j í to t t  lakás  15 nm garázzsa l  e l -
adó.  I .á r :  32 ,9  MFt  30/576-9476

KECSKEMÉT,  Vacs iközben 450 nm 
összközműves te lken 70 nm,  2  szo-
bás  csa lád i  ház  e ladó.  I .á r :  13 ,9  MFt 
30/576-9476
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A D Á S - V É T E L
KÉSZPÉNZÉRT vennék re t ró ,  rég i 
é rdekes  tá rgyakat ,  te l jes  gyű j te-
ményt ,  sokfé le  hagyatékot .  H ív-
jon  b iza lommal !  F ia ta l  gyű j tő .  06-
30/213-2989

KÖNYVEKET,  hang lemezt ,  fo lyó i ra-
tokat ,  képes lapot ,  já tékot ,  ó rákat , 
hagyatékot  gyű j tő  vásáro l .  06-
20/316-3220

 RÉGISÉGEKET,  fes tményeket ,  por-
ce lánokat ,  b ronz  tá rgyakat  és 
egyéb ant ik  do lgokat  vásáro-
lok ,  magas áron.  06-70/324-3961

ÉREMBOLT vásáro l  rég i  pénzeket , 
k i tünte téseket ,  bé lyeggyű j teményt , 
képes lapokat ,  pap í r rég iséget  és 
mi l i tá r is  tá rgyakat .  Kecskemét , 
Ceg léd i  u .  74.  06-20/573-2599 
www.krozus .gpor ta l .hu

1 ha  te rmőfö ld  e ladó Mik lós te lepen. 
20 aranykorona.  Érd :  06-30/425-
94-65

V E G Y E S
TŰZIFA vastag  akác 3500 F t /100 
kg,  vékony akác 3200 F t /100 kg. 
Has í tás t ,  házhoz  szá l l í tás t  vá l la-
lunk.  06/30/576-7261

VÁSÁROLNÉK lakatos ,  bádogos gé-
peket ,  é lha j l í tó t ,  fú rógépet ,  gép-
satu t ,  ü l lő t ,  CO hegesz tő t ,  műsze-
részesz tergát ,  marógépet ,  komp-
resszor t ,  inver ter t ,  k is  gépeket . 
0670/624-5475

MINŐSÉGI  tűz i fa  (bükk,  tö lgy ,  gyer-
tyán,  akác )  kor rekt  házhoz  szá l l í -
tássa l  kedvező áron a  katonate lep i 
tűz i fa  te leprő l .  É rd . :  06-30/817-
7220

DUNNÁT,  párnát ,  rég i  haszná l t  to l -
la t  veszek!  H ív jon  b iza lommal !  Te l . : 
06-30/467-4542

DECEMBERI  tűz i fa  akc ió !  Szá-
raz  akác has í to t t :  3200 F t /  100 
kg.Tö lgy ,  bükk és  egyéb kemény: 
3000 F t /  100 kg has í tva .Házhoz 
szá l l í tás  d í j ta lan .Te l . :  06-30/  873-
4451.

S Z O L G Á L T A T Á S
 V ÍZ- ,  FŰTÉS és  GÁZKÉSZÜ-
LÉKEK szere lése  ÁFA mente-
sen.  H ív jon  most !  70/214-8921

DUGULÁSELHÁRÍTÁS bontás  né l -
kü l .  Non-s top  gyorsszo lgá la t ,  1 
év  garanc ia .  06-76/411-517,  06-
30/9686-150

 P O L I K A R B O N Á T  l e m e z e k  é s 
t a r t o z é k a i  k é s z l e t r ő l 
f o l y a m a t o s a n  k a p h a t ó k 
K e c s k e m é t - K a t o n a t e l e p e n . 
06-30-963-9973

TÁSKA,  bőrönd,  c ipzár  jav í -
tás !  Kecskemét ,  Wesse lény i  u .  4 . 
Ny . :H-P. :9-12,  14-17- ig

TETŐ!  Rég i ,  ha j lo t t  te tők  jav í tása , 
cseré je ;  bádogozás ,  csatorna ,  be-
ázás  e lhár í tás ;  e lő te tők ,  garázsok 
ép í tése ;  fed lapcsere ;  te tő tér  beép í-
tés ,  sz igete lés ;  L indab te tő  ú j ,  te tő 
cserepezés .  0630-899-6270

KÁRTYAJÓSLÁS,  sorse lemzés,  sze-
re lmi  kö tés ,  o ldás ,  rontás levéte l , 
fényképana l í z is .  0630/461-69-11

KÁRPITOS!  Ant ik ,  s t í l - ,  modern  és 
re t ró  bútorok  á thúzása,  jav í tása , 
fe lú j í tása .  06-20/961-9874,  06-
30/310-9105

KÉSZPÉNZÉRT vásáro lok  a  mai 
kornak megfe le lő ,  minőség i  nő i 
ruházato t .  Házhoz  megyek.  06-
30/4949-824

SORSELEMZÉS,  kár tya jós lás ,  csa lá-
d i ,  párkapcso la t i  p rob lémák,  szere-
lemkötés ,  á tok-rontás  levéte le .  H í -
vásra  házhoz  megyek.  30/924-3867

SZILVA tűz i fa  vágva és  sz i l va  tuskó 
has í tva  3200 F t /mázsa e ladó.   É r-
dek lődn i :  8-16 órá ig  06-70/265-
80-85

IPARI  ezüstö t  vásáro lok  minden 
formában.  Ér in tőpogácsa,  n i t rá t , 
amalgám,  pasz ta ,  fo r rasz tóhuza l , 
p la t inahőe lemszá l !  Te l :  06/70-
629-9979,  06/30-653-5847.

RENDELJE meg Té l i  akc iós  tüze-
lő jé t !  Ka lodás  és  erde i  3  m-es ,  és 
ömlesz te t t  tűz i fa  rende lhető .  In-
gyenes  házhoz  szá l l í tás .  Je len le-
g i  te rméke ink :  tö lgy ,  bükk,  akác , 
nyár fa .  Ka loda mérete  1mx1mx1m, 
ár :  11000 F t- tó l .  H ív jon  b iza lom-
mal :  30/708-5461

NYÁRFA 1900 F t /100 kg,  vegyes  fa 
2300 F t /100 kg,  vékony akác és 
tö lgy  3200 F t /100 kg.  06-30/570-
56-75

 SZÁMÍTÓGÉP SZERVÍZ .  Szá-
mí tógépek,  lap topok,  nyom-
ta tók  jav í tása ,  karbantar tá-
sa ,  bőv í tése  k iszá l lássa l  he ly-
sz ínen is .  Te l . :06-30/958-91-39

ÉPÍTÉSZ vá l la l ja  épü le tek  te rvezé-
sét ,  fe lmérés i ,  bontás i  te rvek  e lké-
sz í tését .  06-20/358-7305

GÁZKÉSZÜLÉKEK jav í tása ,  be-
üzemelése ,  karbantar tása .  06-
30/6311-611

SZOBAFESTÉST vá l la lok .  Kor rekt 
munka,  kor rekt  á r !  06-30/9686-
066,  76/328-500

 REDŐNYSZERVÍZ ,  rég iek  jav í tása , 
ú jak  kész í tése  és  gur tn ik  cseré je . 
0670/248-29-87,  0630/780-94-90

FAKIVÁGÁST vá l la lunk,  akár  e lszá l -
l í tássa l !  20/9960-917

LAKÁSOK fe lú j í tása!  Kőműves és 
ács  munkák,  g ipszkar tonozás ,  fes-
tés ,  mázo lás ,  burko lás ,  hősz igete-
lés .  06-30/6091-916

SZOBAFESTÉST,  mázo lás t ,  tapétá-
zást ,  te l jes  ház ,  lakásfe lú j i tás t  vá l -
la lok  re ferenc iákka l ,  garanc ivá l . 
06-30/230-6148

VÍZES ped ikűr  a  fá jda lommentes 
szép lábakér t !  Egyszerű ,  b iz tonsá-
gos ,  esz té t ikus  bőr ,  -és  körömápo-
lás .  Be je lentkezés :  06-20/9151-
329

 TÖBB éves  gyakor la t ta l  rende lke-
ző  közgazdász ,  mér legképes köny-
ve lő  tá rsas  vá l la lkozások te l jes 
körű  könyve lését  vá l la l ja .  É rdek-
lődn i :  konyve les2018@freemai l .hu

LAPRASZERELT bútorok  össze-
szere lését ,  kárp i tozást  vá l la lok . 
Te l . :70/8843-843

 KŐMŰVES,  ács  munkát  vá l la lok :  be-
tonozás ,  fa lazás ,  vako lás ,  h ideg-
meleg burko la tok .  Tető ,  te rasz ,  sza-
le t l ik  kész í tése .  06-20/969-3836

NÉMET-ango l-magyar  nye lvű  ce-
remóniamester  a  gondta lan  es-
küvőtökér t !  www.venpres .hu/
ceremoniamester  06-20-4096-324

 REDŐNYKÉSZÍTÉS,  te l jeskörű 
jav í tás ,  gur tn icsere .  Pre-
c íz  munka,  kedvező ár .  06-
20/624-1272,  06-70/265-6065

 V Á L L A L J U K  c s a l á d i  h á z a k 
é p í t é s é t ,  l a k á s o k  f e l ú j í t á s á t , 
áta lakí tását ,  kőműves munkákat , 
t é r k ö v e z é s t .  É p ü l e t b o n t á s . 
Épí tő ipar i  Kf t .  06-30/3949-857

 AKÁC has í tva  3600 F t /100kg,  akác 
kug l i  3500 FT/100kg,  nyár fa  has í t -
va  2000 F t /100kg,  gyer tyán has í t -
va  3000 F t /100kg.  Ingyenes  szá l -
l í tás  15q- tó l ,  06-30/9-355-015. 

 REDŐNY szerv iz!  Leszakadt ,  nem 
m ű k ö d ő  r e d ő n y ö k  t e l j e s k ö r ű 
j a v í t á s a ,  g u r t n i k  c s e r é j e . 
06-20/543-6161,  06-30/919-0446

 VESZÉLYES fák  k ivágását ,korona 
igaz í tás t  és   e rdő  gyér í té-
sét   vá l la lom.  06-20/622-24-92

ÁCS,  te tő fedő,  kőműves,  bádogos 
és  mal terba  kúpozás .  Te l . :  06-
20/512-9068

 SZOBAFESTÉS-mázo lás ,  tapé-
tázás ,  hősz igete lés ,  melegbur-
ko lás ,  p rec íz  munka kedvező 
ár .  20/953-8979,  20/387-7068

M E Z Ő G A Z D A S Á G
SZALMA k isbá lás  és  körbá lás  e l -
adó.  Te l . :  06-20/941-5540

KUKORICA zsáko lva  e ladó:  5 .000 
F t /100 kg.  Te l . :  06-20/941-5540

Á L L A T
150 darab mer ino  je l legű b i rka  e l -
adó.  06-70/358-85-31

GYÖNGYÖS,  pu lyka  e ladó.  30/339-
1042.

VÖRÖS to jó tyúk házhoz  szá l l í t va 
650 F t /db .  Te l . :  06-20/204-2382

AUTÓBÉRLÉS Kecskeméten 3990 
F t . - tó l .  06-30/576-22-04.  Hon lap : 
WWW.autober les-ven.hu

KÖLTÖZTETÉS,  bútorszá l l í tás  3 ,5 
tonnás ,  zár t ,  ponyvás  teherautóva l 
kedvező áron.  06-20/320-13-97

 HOMLOKZATI  hősz igete lés t ,  bur-
ko lás t ,  kőműves,  fes tés  munká-
kat ,  va lamint  lakások,  lépcsőhá-
zak TELJES FELÚJ ÍTÁSÁT vá l la lom 
pontos  határ időve l ,  kor rekt  á ron , 
számlaképesen.  06-20/629-4303

 REDŐNY EXPRESSZ!  Leszakadt , 
h i b á s  f a - m ű a n y a g  r e d ő n y ö k , 
r e l u x á k  j a v í t á s a - c s e r é j e , 
g u r t n i c s e r é k .  T e l . : 0 6 - 3 0 / 6 7 6 -
1989

 KERTÉPÍTÉST,  ker t rende-
zést  (sövény  és  fűny í rás t ,  gyep-
sze l lőz te tés t  vá l la lok )  06-
20/421-8723 (szakember ) .

CS IRKE,  tyúk ,  kakas ,  gyöngyös ,  pe-
csenye és  h ízo t t  kacsa,  l iba  rende l-
hető .  0620/540-74-80 

KUKORICÁS pu lyka ,  gyöngy szabad-
tar tásbó l  e ladó,  karácsonyra  ren-
de lhető ,  konyhakészen is .  +36/30-
390-5953 

T Á R S K E R E S É S

TALÁLJON társat  magának Kecs-
keméten,  a  HEP IEND IRODA seg í t -
ségéve l !  -Kecskemét  és  környék-
be l i  egyedü lá l lók  részére  - In ternet 
mentesen -MAXIMÁLIS  d iszkréc ió-
va l  - Ingyenes  reg isz t rác ióva l  -ÖRÖ-
KÖS tagságga l  (d í ja :egyszer  30EFt . ) 
-Személyre  szabot tan  -Szé leskörű , 
ingyenes ,  p lusz  szo lgá l ta tásokka l 
www.hep iend.com 06-20/935-3259

 H A  i g a z i  t á r s r a  v á g y i k : 
társközvet í tés .  Te l . :  +36-30/355-
2039.

Ü D Ü L É S

SZILVESZTEREZZEN  Gyu lán!  1  szo-
bás  komfor tos  apar tman k iadó de-
cember  28- január  1-é ig .  Mula tság, 
vacsoráva l  a  szomszédos Tö lgy fa 
é t te remben.  Szá l lás  d í ja :  40.000 
F t /4  fő /4  é j .  Te l :  06-70/683-74-40

REPÜLŐS UTAZÁSOK:

Mál ta  sz i l vesz ter  2017.12.28-
2017.01.01.  5  nap,  fé lpanz iós 
e l lá tás ,   4  *  hote l  129.990 F t /
fő  + tax  + köte lező  sz i l vesz ter i 
gá lavacsora  20.000 F t

HURGHADA ünnep i  a ján la t ,  re-
pü lőve l  2017.12.24-31. ,  a l l 
inc lus ive  e l lá tás  105.900 F t /
fő+ tax- tó l

L ISSZABON advent ,  repü lőve l 
2017.12.05-09.  3  é jszaka,  reg-
ge l i  51 .990 F t / fő+ tax- tó l

MOHÁCSI  BUSÓJÁRÁS 2017. 
február  11.  vasárnap Rész-
véte l i  d í j :  8 .500 F t / fő  2  fogá-
sos  ebédde l ,  i ta l la l ,  be lváros i 
le-  és  fe lszá l lássa l .   December 
15- ig  5+1 % e lő fog la lás i   ked-
vezmény.

HÚSVÉTI  fo rgatag Ho l lókőn  1 
napos  k i rándu lás  autóbussza l 
2017.  ápr i l i s  2 .  vasárnap Rész-
véte l i  d í j :  6 .300 F t  / fő .

ADVENT Pozsonyban 2017.
december  16.  9 .000 F t

ADVENT Bécsben 2017.  de-
cember  15.  12.000 F t

ADVENT Zágrábban 2017.de-
cember  16.  13.703 F t

ADVENT Zakopanéban 2017. 
december  16.  12.688 F t

PL ITV ICE I-TAVAK té len  2017. 
január  20-21.  29.500 F t

VELENCEI  karnevá l  hamaro-
san!



KARRIER

 ÉP ÍTŐIPARI  munkatárs  ny í -
lászárókat  fo rga lmazó cé-
günk pro jekt  csapatába ke-
res  beép í tő  ko l légát .  N incs 
tapasz ta la tod  i l yen  té ren? 
Nem prob léma,  mi  megtan í-
tunk!  Vár juk  azon do lgozn i 
vágyó je lentkezők öné le t ra j -
zá t  ak iknek van műszak i  é r-
zéke,  jó  f i z ikummal  rende l-
keznek és  igényesen,  haté-
konyan á l lnak  a  munkavég-
zéshez .  Ami t  k íná lunk:  -  Egy-
műszakos  munkarend -  Te l -
jes  munka idős  be je lentés 
-  Betan í tás  -  B iz tos  hát te-
rű  cég -  Hosszútávú mun-
ka lehetőség -  Munkába já-
rás  támogatása  -  Munkaruha 
b iz tos í tása  -  Cafe ter ia  -  Bé-
rezés  megegyezés  szer in t . 
Munkavégzés  he lye :  Kecs-
kemét  és  környéke.   Ameny-
ny iben fe lke l te t tük  érdek lő-
désedet  akkor  vár juk  fény-
képes  öné le t ra jzodat  az  i ro-
da@bbscenter .hu  e-mai l 
c ímre .  Je lentkezz  hozzánk, 
légy  Te  is  csapatunk tag ja !

KÖNVYELŐIRODAI  gyakor-
la t ta l  rende lkező  öná l lóan 
do lgozn i  tudó mér legképes 
könyve lő t  keresünk v idék i 
i rodába.  E lőny ,  de  nem fe l té-
te l  tensof t  p rogram ismerete , 
B  kategór iás  jogos í tvány .  Je-
lentkezés  fényképes öné le t-
ra jzza l :  in fo .konyve les44@
gmai l .com

Á L L Á S T  K Í N Á L

NÉMETORSZÁGBA és  Dán iá-
ba keresünk munkavá l la ló-
kat :  könnyű f i z ika i  munkák 
-  á l la t tenyész tés  ( tehenész , 
ser téses ) ,  növénytermesz-
tés ,  t rak toros ,  i l l .  ápo ló i , 
gondozó i  munkák.  Tapasz-
ta la t  e lőny ,  de  egy ik  he lyen 
sem fe l té te l .  Lega lább a lap 
német  vagy  ango l  nye lv tudás 
minden he lyen fe l té te l .  Je-
lentkezés :  06-70/607-0067, 
s z e g e d @ a n d r e a s a g r o . c o m ; 
www.andreasagro .com

CSALÁDI  ház  ép í tésének 
részmunka idős  szakmai  fe l -
ügye le tére  (nap i  1-  2  óra ) 
keresek e lsősorban nyugd í-
jas ,  tapasz ta la t ta l  rende lke-
ző  szakember t  magas bére-
zésse l .  Te l :  06-30/321-3085

KECSKEMÉTI  á ruszá l l í tó  cég 
keres  so főröket  EU-ban tör-
ténő munkavégzésre  nem-
zetköz i  gyakor la t ta l ,  B  kate-
gór iás  jogos í tvánnya l  fu rgon-
ra ,  i l l e tve  E  kategór iás  jogo-
s í tvánnya l  nyerges  kamionra . 
Je lentkezn i  a  06-70/427-91-
69,  06-70/377-18-25 te le-
fonszámokon,  i l l e tve  a  b i to@
bi to in ter t rans .hu e-mai l  c í -
men lehet .

KFT.  keres  azonna l i  kezdés-
se l  gyakor la t ta l  rende lke-
ző  Awi  hegesz tőket  és  szer-
kezet lakatosokat  Ceg lédre . 
Szá l l í tás ,  nap i  e lő leg  meg-
o ldot t .  Hav i  ne t tó :  400 eFt 
06/20-334-21-29.

DABASI  te lephe lyű ,  betonacé l 
gyár tó  cég há lóhegesztő t ,  la-
katos t ,  autószere lő t ,  be tan í -
to t t  munkást ,  vasudvar i  ta r-
goncást ,  darus t ,  vaskötözőt 
keres .  1  műszakos  munka-
rendbe.  Fényképes öné le t ra j -
zokat   csarnok.s tee l t ransz@
gmai l .com c ímre  vár juk .

TESCOS MUNKA Diákoknak 
És  Öregség i  nyugd í jasoknak! 
Pénztáros/áru fe l tö l tős  mun-
kákra  keresünk nappa l i  ta-
gozatos  d iákokat  vagy  Öreg-
ség i  nyugd í jasokat !  Het i  1-2 
a lka lommal  4-6-8 órában rá-
érők  je lentkezését  vár juk . 
Órabérek :  net tó  623 for in t -
tó l .Je lentkezn i  lehet  reg isz t-
rác iós  lap  k i tö l téséve l :  www.
b iz toskesz .hu VAGY cs i l la@
biz toskesz .hu emai l  c ímen. 
Az  emai lbe  í rd  be le :  neved, 
korod,  te le fonszámod,  ráéré-
sed,  mely ik  te lepü lésen ke-
rese l  munkát .

V ILLANYSZERELŐKET és  se-
gédmunkásokat  fe lveszek, 
i l l .  a lka lmi  munkavá l la ló-
kat  i s .  06-30/504-9595,  06-
70/361-8415

 JOGOSÍTVÁNNYAL rende lke-
ző ,  fémiparban já r tas  segéd-
munkásokat ,  lakatosokat  ke-
resünk.  Hosszútávú,  megbíz-
ható  munka lehetőség.  Kez-
dők,  nyugd í jasok je lentkezé-
sét  i s  vár juk .  0670/577-73-24

C + E  kategór iáva l  rende lke-

ző  nemzetköz i  gépkocs ive-

zetőket  keresünk,  Ú jhar tyán i 

te lephe ly re .  K iemel t  bére-

zésse l  és  minden hétvé-

ge i t thon.  Érdek lődn i  a  06-

70/617-2702,  öné le t ra jzo t 

a rva i@pannon log .hu emai l 

c ímre  kér jük .

 V ILLANY és  gázórák  leo l -

vasására  kecskemét i  la-

kost  keresünk.  Fe l té te lek : 

"B"  kategór iás  jogos í tvány , 

magángép jármű.  Érd . :  06/20-

7455-105 a l lash i rdetes-

k e c s k e m e t @ d l k f t . h u

L IBATÖMÉSRE azonna l i  kez-
désse l  fé r f iakat ,  házaspáro-
kat  keresek.  Magas bérezés , 
szá l lás  b iz tos í tva .  30/630-
1659

 ÜVEGES műhelybe keresünk, 
o lyan munkatársat ,  ak inek 
b i r tokában van már  ennek 
a  szakmának minden tudá-
sa .  Ha n incs ,  de  úgy  ézed, 
hogy  könnyen e l tudod sa já-
t í tan i ,  meg persze  e l  i s  aka-
rod és  még a  f i z ikumod is 
meg van hozzá ,  akkor  je lent-
kezz  öné le t ra jzza l  és  mot i -
vác iós  levé l le l  a  po lgar jo@t-
on l ine .hu emai l  c ímre .  E lvá-
rás  B  kategór iás  jogos í tvány .

I M P R E S S Z U M

Kecskeméti Szuperinfó

Megjelenik minden hétfőn 
38.000 példányban.

Lapzárta: csütörtök 12 óra

Felelõs kiadó: Hírös Modul Kft.
Felelõs szerkesztõ: Zakar László

Szerkesztõség:

6000 Kecskemét, Kőhíd utca 17.
Tel./fax.: 76/498-479

www.keszin.hu
info@keszin.hu

Nyomda: Lapcom Zrt.
6729 Szeged, Szabadkai út 20.

Terjeszti: MEDA-PRESS KFT.
Terjesztési területek:

Ballószög, Helvécia, Hetényegyháza, 
Jakabszállás, Kadafalva, 

Katonatelep, Kecskemét, 
Lajosmizse, Városföld.

A hirdetések tartalmáért 
felelõsséget nem vállalunk!
Eng. szám: 75.480/1997
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ÚJ á l lás t  szere tne  még ka-
rácsony  e lő t t?  Je lentkez-
zen azonna l i  kezdésse l  160-
200.000 For in tos  f i ze tésér t , 
gépkeze lő  poz íc ióba.  K iemel-
kedő műszakpót lékok,  magas 
bónuszrendszer ,  céges  busz-
já ra tok  az  Ön te lepü lésérő l 
i s !  06-20-275-1761

 A HOME-Max ceg léd i  és  kecs-
kemét i  bútoráruháza iba  kere-
sünk munkatársakat  é r téke-
s í tő  (k izáró lag  kereskede lmi 
végzet tségge l ) ,  rak táros  és 
gépkocs ivezető  munkakörbe.
Fényképes öné le t ra jzokat  az 
a l las@home-max.hu e-ma-
i l  c ímre  köszönet te l  vár juk"

SZOCIÁL IS  gondozónőt  és 
ápo lónőt  keresünk szentk i -
rá ly i  gondozóházunkba azon-
na l i  kezdésse l .  0620/206-
15-05

ÚJ MUNKALEHETŐSÉG Kecs-
keméten,  k iemel ten  ma-
gas  f i ze tésse l !  Nagyon köny-
nyű betan í to t t  gépk iszo lgá-
ló  és  minősége l lenőr  poz íc i -
ók ,  hö lgyek részére  is !  V i lág-
sz ínvona lú  fe l té te lek ,  100% 
munkába járás- tér í tés ,  sza-
bad hétvégék,  8  órás  mun-
ka idő ,  net tó  150-175.000 
For in t  f i ze tés .Te l jesen be-
je lente t t  munkav iszony ,  f i -
ze te t t  be tanu lás ,  bónuszok! 
Hosszútávú b iz tonság,  remek 
csapat !  Egy  munkahe ly ,  aho l 
megbecsü lnek!  06-20-956-
0131

Dr .  PADLÓ Áruház  fé r f i  e ladót , 
va lamint  függönyvar rásra 
öná l lóan do lgozn i  tudó gya-
kor lo t t  var rónőt  keres  Kecs-
keméten 8  órás  munkarend-
ben .  É rd . :06-30/77-60-229

MIRE ÉRDEMES RÁKÉRDEZNED 
AZ ELSŐ MUNKANAPODON?
A legelső munkanapon a legtöbb ember izgul, 
mivel még minden ismeretlen a számára: mi-
lyen az új hely, hol lesz a helye, milyenek a kol-
légák, pontosan hogyan zajlik a munka, milyen 
a légköre az irodának, és még sorolhatnánk.

Sokan az első napokon nem mernek kérdezni, nehogy bu-
taságot kérdezzenek, pedig pont az segít leküzdeni a szo-
rongást, ha minél több dologgal tisztába kerülünk minél 
hamarabb.

Összefoglaltuk miket érdemes megkérdezni az első napon:

• Mit jelentenek a rövidítések? (Sok helyen használnak rö-
vidítéseket programokra, munkafolyamatokra, osztályok-
ra, stb.)
• Mi a bevett kommunikációs csatorna? Outlook, Skype, 
vagy egy másik felület az, ahol a kollégák közvetlenül 
kommunikálhatnak egymással?
• Tegeződni vagy magázódni szoktatok a távolabbi kollé-
gákkal?
• Mi a folyamat a telefon megválaszolásánál? Milyen ügy-
ben kihez irányíthatjuk az ügyfeleket?
• Van olyan képzési anyag, amit át kellene olvasnom?
• Van bármilyen különleges szokás, vagy előírás amit fi-
gyelembe kellene tartanom? (pl. ha a cég szelektíven gyűj-
ti a szemetet, vagy ha péntekenként mindenki farmert ve-
het fel, stb.)
• Merre van a mosdó?
• Mikor szoktatok ebédelni? Van külön konyha? Szoktatok 
ebédet hozni, vagy a menzán étkeztek csoportosan?

Szerző: Szabó Diána, www.cvonline.hu

RAKTÁROSOKNAK,  HEGESZ-

TŐKNEK és  CNC gépkeze lők-

nek k íná lunk munkahe lye t . 

Ingyenes  busz jára tok ,  a lap-

béren fe lü l i  k iemelkedő ju t -

ta tások,  13.  hav i  f i ze tés ,  és 

f i ze te t t  be tanu lás i  időszak. 

Ná lunk ez  mind megta lá lha-

tó .  06-30-981-3301

DOBOSSY-BAU KFT keres  kő-
műveseket ,  ácsokat  és  se-
gédmunkásokat  azonna l i 
kezdésse l .  É rd :  0620/244-
13-50

Á L L Á S T  K E R E S

ALKALMI  vagy  rendszeres 
munka lehetőséget  keresek 
Kecskeméten és  környékén.
(gyermekfe lügye le t ,  ház i -
munka) .  06-20/388-41-09
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Gerencsér Szilárd, a Magyar Posta Zrt. operációs vezérigazgató-helyette-
se a kecskeméti telephelyet bemutató sajtótájékoztatón szerdán elmond-
ta: a Magyar Posta készül az év végi csúcsforgalomra: a vállalat egyebek 
mellett 21 ezer négyzetméterrel bővítette a csomagfeldolgozó telephelye-
it országszerte. A folyamatosan növekvő e-kereskedelem egyre inkább 
szükségessé tette a posta csomagfeldolgozási hálózatának bővítését. Így 
idén ősszel a vállalat egy budapesti, több mint 7 ezer négyzetméteres új 
logisztikai ingatlant vett használatba, amely a budaörsi Országos Logisz-
tikai Központ (OLK) tevékenységét egészíti ki. A két üzem együttes mű-
ködésével az eddigi teljesítmény 40 százalékkal növelhető.

A posta vidéken is bővítette csomaglogisztikai hálózatát. Nyíregyhá-
zán, Békéscsabán, Hatvanban és Győrben októberig nagyobb telep-
helyre költöztek a csomagfeldolgozó üzemek. További hasonló bővíté-
sek és költözések valósultak meg novemberben Székesfehérváron, Deb-
recenben és Kecskeméten. A Magyar Posta létszámnöveléssel is készül a 
megnövekedett csomagforgalomra, 800-zal többen dolgoznak a vállalat-
nál, mint tavaly év végén. Növelték csomagautomaták rekeszeinek szá-
mát is, 3800-ról több mint 4200-ra, és 12 városban ideiglenes csomagátve-

vő helyeket, ünnepi csomagpontokat létesítenek, ahol a hét minden nap-
ján reggeltől estig átvehetők a csomagok.
Idén október második felében a kézbesítendő csomagok száma több na-
pon is 10 százalékkal meghaladta a tavalyi karácsonyi csomagforgalom 
napi átlagát, a 94 ezer darabot. November első felében pedig több olyan 
nap is volt, amikor 15-20 százalékkal nagyobb csomagmennyiség érke-
zett. A múlt pénteki Black Friday után pedig mintegy 40 százalékkal ug-
rott meg a napi csomagtömeg a tavaly decemberi napi átlaghoz képest. A 
Magyar Posta 2016-ban több mint 17 millió csomagot kezelt, idén akár 20 
millió fölé is kerülhet ez a szám. A külföldről, jellemzően webáruházaktól 
érkező árutartalmú levélküldemények száma tavaly 14 millió volt, idén 
várhatóan 16,5 millió körül lesz.

Salacz László, a térség országgyűlési képviselője a sajtótájékoztatón el-
mondta: Kecskemét robbanásszerű fejlődése és a Magyar Posta kialaku-
lása egy időre tehető, hiszen a vállalat idén ünnepelte önállóvá válásának 
150. évfordulóját. A Magyar Királyi Posta ugyanis a kiegyezés évében, 
1867-ben lett független.

kecskemet.hu

ÚJ, NAGYOBB TELEPHELYRE KÖLTÖZÖTT A POSTA KECSKEMÉTI LOGISZTIKAI ÜZEME
Készül Magyar Posta az év végi csúcsforgalomra: a vállalat egyebek mellett 21 ezer négyzetméterrel bővítette a csomagfeldolgozó telep-
helyeit országszerte. A posta Kecskeméten is bővítette csomaglogisztikai hálózatát, ezért volt szükség az új, nagyobb telephelyre.

BÉRBEADÁSRA meghirdetjük a
LAJOSMIZSE, Dózsa György út 112. szám alatti,

130 m2 eladóterű üzlethelyiséget.
Érd.: 30/682-3325   E-mail: gazdig@hunorcoop.hu
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DR. MARKÓ LÁSZLÓ  sebészeti és onkológiai szakrende-
lés. EMLŐRÁK szűrés, emlő röntgen és szövettani mintavétel. ARANYÉR be-
tegség kezelése-, műtét nélküli megoldás. VISSZÉR betegség injekciós vagy 
műtéti kezelése, SÉRVEK és egyéb kisebb műtétek = egynapos sebészet, 
Vastagbél, emlő és egyéb daganatok konzíliuma. Rendelési idő: H, Sze., 
P: 15-18-ig Bejelentkezés: 9-18-ig T: 06-30/78-500-69  (76/328-756)

DR. MECSÉRY ILONA főorvos mammográfiás rendelés. 
Mammográfiás és ultrahangos emlővizsgálat. Hasi ultrahang. Rendelési 
idő: hétfő 13:30-15:30 óráig. Bejelentkezés: 76/325-481 este is

KIKAPCSOLÁSI MORATÓRIUM 
AZ ÜNNEPEK ALATT
Az NKM Áramszolgáltató Zrt. közleményben tájékoz-
tatta a lakosságot, hogy a Nemzeti Közművek több 
mint három hetes önkéntes kikapcsolási moratóriu-
mot vállal a teljes, 4,2 millió ügyfelét érintő lakossági 
energiaszolgáltatás területén az ünnepek alatt.

A Nemzeti Közművek mind az országosan elérhető vil-
lamos energia, mind a földgáz üzletágában 2017. decem-
ber 16. és 2018. január 7. között önkéntes kikapcsolási mo-
ratóriumot vállal annak érdekében, hogy ebben az idő-
szakban a fogyasztók ne maradjanak szolgáltatás nélkül 
és az ünnepek minden családnál a békés családi együttlét-
ről szóljanak. 

A kikapcsolási moratórium nem kizárólag a védett fo-
gyasztókat érinti, hanem azokat a lakossági ügyfeleket is, 
akiknek 60 napon túli számlatartozása van, a társaságcso-
port nem lakossági ügyfeleire azonban nem vonatkozik.

hiros.hu


